

## **Informácia o cookie**

### **Čo sú súbory cookie?**

Súbor cookie je malý textový súbor, ktorý webová lokalita ukladá vo vašom počítači alebo mobilnom zariadení pri jej prehliadaní. Vďaka tomuto súboru si webová lokalita na určitý čas uchováva informácie o vašich krokoch a preferenciách (ako sú prihlasovacie meno, jazyk, veľkosť písma a iné nastavenia zobrazovania), takže ich pri ďalšej návšteve lokality alebo prehliadaní jej jednotlivých stránok nemusíte opätovne uvádzať.

### **Na čo slúžia súbory cookie?**

Súbory cookie napomáhajú správnej funkčnosti webovej stránky a umožňujú optimalizovať funkcie stránky k spokojnosti návštevníkov stránky.

### **Áké používame súbory cookie?**

Používame nevyhnutne potrebné dočasné cookie pre fungovanie webových stránok. Dočasné cookie sú cookie, ktoré sa aktivujú v okamihu otvorenia webových stránok, a ktoré sa automaticky vymažú v okamihu opustenia webových stránok.

### **Ako kontrolovať súbory cookie?**

Súbory cookie môžete kontrolovať alebo zmazať podľa uváženia – podrobnosti si pozrite na stránke <https://www.aboutcookies.org/>. Môžete vymazať všetky súbory cookie uložené vo svojom počítači a väčšinu prehliadačov môžete nastaviť tak, aby ste im znemožnili ich ukladanie. V takomto prípade však pravdepodobne budete musieť pri každej návšteve webovej lokality manuálne upravovať niektoré nastavenia a niektoré služby a funkcie nebudú fungovať.

### **Ako odmietnuť používanie súborov cookie?**

Možnosť odmietnutia cookie je individuálna pre každého používateľa a typ prehliadača priamo v danom prehliadači. Inštrukcie na zmenu cookie nájdete v pomoci každého prehliadača. Ak používate rozličné zariadenia na prístup k stránkam (napr. počítač, smartphone, tablet), odporúčame každý prehliadač na každom zariadení prispôbiť vašim preferenciám cookie.

### **Užitočné odkazy:**

Pomoc s cookie pre jednotlivé prehliadače:

- Internet Explorer: <https://support.microsoft.com/en-gb/help/278835/how-to-delete-cookie-files-in-internet-explorer>
- Chrome: <https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=en-GB>
- Firefox : <https://support.mozilla.org/en-US/kb/delete-browsing-search-download-history-firefox>
- Safari : <https://support.apple.com/sk-sk/guide/safari/sfri11471/mac>
- Opera : <https://help.opera.com/en/latest/shortcuts/>